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Το  ΚΚΕ και  η  ΚΝΕ  με  το  σημερινό  τους  διάβημα  διαμαρτυρίας στην  πρεσβεία  της
Ουκρανίας στην Ελλάδα,  καταγγέλλουν τη σύλληψη του Α' Γραμματέα της Λενινιστικής
Κομμουνιστικής Ένωσης Νεολαίας της Ουκρανίας, Μιχαήλ Κονονόβιτς, και του αδελφού
του  Αλεξάντερ,  από τις  αρχές  της  Ουκρανίας,  και  ζητούν την  άμεση απελευθέρωσή
τους. 

Την ώρα που μαίνεται η ιμπεριαλιστική σύγκρουση μετά από την εισβολή της Ρωσίας
στη βάση των ανταγωνισμών της με τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και την ΕΕ, η ουκρανική κυβέρνηση
προχωρά  στην  αναίτια  δίωξη των  δύο  νεολαίων  κομμουνιστών.  Αξιοποιεί  τον
αντικομμουνισμό, που αποτελεί  επίσημη πολιτική της όσο και  της ΕΕ και εφαρμόζει  το
απαράδεκτο  αντικομμουνιστικό  νομοθετικό  πλαίσιο  που  ανιστόρητα  και  προκλητικά
εξισώνει  τον φασισμό με τον κομμουνισμό.  Την ίδια  στιγμή,  φασιστικές -  νεοναζιστικές
ομάδες δρουν ανενόχλητα ως τμήμα μάλιστα του στρατού της Ουκρανίας, και επιτίθενται
σε  Ουκρανούς  κατατρεγμένους  ενώ  αξιοποιούνται  εδώ  και  χρόνια  σε  βάρος  του
ουκρανικού λαού, τόσο το 2014 με την ανοιχτή ιμπεριαλιστική επέμβαση των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ
- ΕΕ στη χώρα όσο και μέχρι σήμερα.

Ο αντικομμουνισμός, που πάντα συνοδεύει την αντιλαϊκή πολιτική, οξύνεται ιδιαίτερα στις
συνθήκες του ιμπεριαλιστικού πολέμου, επιδιώκοντας να στοιχηθούν οι λαοί πίσω από το
ένα ή  το  άλλο  ιμπεριαλιστικό  στρατόπεδο.  Ιδιαίτερα σήμερα επιδιώκεται  να  σβηστεί  η
συλλογική μνήμη του ουκρανικού και του ρωσικού λαού που για δεκαετίες ζούσαν ειρηνικά
στις συνθήκες του σοσιαλισμού στην ΕΣΣΔ.

Το ΚΚΕ και η ΚΝΕ ζητούν από τις αρχές της Ουκρανίας την άμεση απελευθέρωση
των  δύο  νέων  κομμουνιστών  συλληφθέντων,  αλλά  και  την  άρση  όλων  των
αντικομμουνιστικών διώξεων και απαγορεύσεων στη χώρα.

Με την ευκαιρία αυτού του διαβήματος διαμαρτυρίας προς την Πρεσβεία της Ουκρανίας
στην Ελλάδα,  το ΚΚΕ και η ΚΝΕ εκφράζουν την αλληλεγγύη τους στον ουκρανικό
λαό, που είναι θύμα του ιμπεριαλιστικού πολέμου, την αλληλεγγύη τους σε όλους
τους  Ουκρανούς  πρόσφυγες  συμπεριλαμβανομένων  των  Ρωσόφωνων, για
ουσιαστική στήριξη, υποδοχή σε ανθρώπινες συνθήκες με διασφάλιση των δικαιωμάτων
τους σε άσυλο, υγεία, παιδεία, εργασία.


